# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 四国財務局長

【提出日】 2024年9月11日

【会社名】 Delta-Fly Pharma株式会社

【英訳名】 Delta-Fly Pharma, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 江島 清

【本店の所在の場所】 徳島県徳島市川内町宮島錦野37番地の5

【電話番号】 088-637-1055(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部門担当 黒滝 健一

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋本町3丁目11番5号

日本橋ライフサイエンスビルディング2 6階

【電話番号】 03-6231-1278

【事務連絡者氏名】 取締役 管理部門担当 黒滝 健一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1【提出理由】

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

# 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称

主要株主となるもの 江島 清

(2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数	総株主の議決権の数に	大株主順位
	(所有株式数)	対する割合	
異動前	6,820個	9.78%	第1位
(2023年11月10日)	(682,000株)		
異動後	8,320個	10.12%	第1位
(2023年11月30日)	(832,000株)		

- (注)1.異動前及び異動後の議決権所有割合は、小数点以下第三位を四捨五入して算出しております。
  - 2. 異動前の議決権所有割合は、2023年9月30日現在の総議決権数(65,403個)に、2023年11月10日付の第三者割当増資により発行された新株株式数(430,300株)に係る議決権の数を加えた議決権数(69,706個)を分母としております。
  - 3.異動後の議決権所有割合は、2023年11月30日現在の総議決権数(82,251個)を分母としております。

#### (3) 当該異動の経緯と異動年月日

### 異動の経緯

当社代表取締役社長である江島淸より、マッコリ ・バンク・リミテッドとの間で締結した、2022年11月25日付株式貸借基本契約書(その後の変更を含みます。)に基づき同社に対して貸し出していた当社普通株式150,000株につき、2023年11月30日付でその返還を受けた旨の報告を2024年9月6日付で受け、主要株主の異動を確認いたしました。

### 異動年月日

2023年11月30日

(4) 本報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 4,731,185千円

発行済株式総数 普通株式 8,229,900株

以上